

## АВТОБІОГРАФІЯ ЧЕРКАШИНА ІВАНА ІВАНОВИЧА

**Черкашин Іван Іванович**, народився в м. Запоріжжя (повні 39 років). Громадянин України.

**Освіта:** отримував середню освіту в навчальних закладах м. Запоріжжя ЗОШ №25, ЗОШ №69, ЗОШ №109.

Має дві повні вищі освіти.

– спеціальність журналістика в Харківському Національному Університеті ім. В.Н. Каразіна (м. Харків, (диплом з відзнакою).

- спеціальність «Правознавство» в Національному університеті Юридична Академія України ім. Ярослава Мудрого (м. Харків).

**Мова:** українська, російська – вільно, англійська – умовно вільно.

**Рід зайнять:** офіційну трудову кар'єру розпочав з 2000 року. Адвокат.

На сьогодні є засновником та головою Адвокатського об'єднання «Юридична компанія Черкашина І.І.», однієї з найуспішніших юридичних фірм регіону.

**Громадська діяльність:** бере участь в багатьох правозахисних соціальних проектах, учасник політичних та аналітичних передач на місцевих і центральних телеканалах, більше 4-х років виходить щотижнева авторська юридична передача «DE JURE. З точки зору закону» в прямому ефірі на місцевому телеканалі ТРК «АЛЕКС», співзасновник та учасник правозахисної громадської організації ГО «Стоп Ярмо».

**Сімейний стан:** Одружений. Виховує трьох доньок.



Присутність в мережі: <https://jur.zp.ua/>

**Конкурсній комісії з відбору членів  
Ради громадського контролю при  
Державному бюро розслідувань**

**Черкашина Івана Івановича**

**МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ  
кандидата на посаду члена РГК при ДБР**

Як адвокат, з великим досвідом юридичної практики, вважаю, що діяльність Державного бюро розслідувань потребує суворого контролю з боку громадськості.

Активно займаючись адвокатською практикою, я часто стикаюся з правопорушеннями з боку працівників правоохоронних органів, органів досудового розслідування, які вчиняють службові злочини, перевищують свої повноваження або зловживають ними.

Усвідомлюючи виклик часу, запит суспільства на утвердження принципів справедливості, професійності та доброчесності в правоохоронній системі, а також відновлення авторитету і контролю органів державної влади, вирішив взяти участь у відборі на посаду члена Ради громадського контролю при Державному бюро розслідувань.

На мою думку, саме РГК ДБР відіграє провідну роль у забезпеченні прозорості та здійснення цивільного контролю за діяльністю Державного бюро розслідувань. З огляду на це, задля належного виконання повноважень РГК ДБР повинна бути забезпечена представником юридичної професії – адвокатом, аспірантом на здобуття наукового ступеню доктор філософії юридичних наук – Черкашиним І.І.

Вважаю, що саме членство досвідченого адвоката в РГК ДБР дозволить якісно, всебічно та професійно контролювати діяльність ДБР. Оскільки саме адвокати в своїй діяльності по захисту прав і свобод громадян України стикаються з неправомірною діяльністю співробітників ДБР.

Я впевнений, що моя професійна спроможність і прагнення запровадження в нашій країні позитивних змін відповідають посаді члена РГК ДБР. Вважаю, що моя участь у діяльності РГК при ДБР, як представника громадськості, допоможе забезпечити ефективність, прозорість та законність діяльності ДБР.

З повагою,

Кандидат  
на посаду члена РГК при ДБР

06.04.2020 р.

Черкашин І.І.